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当
所
で
は
、中
心
部
６
商
店
街
（
名
掛
丁
商

店
街
、ク
リ
ス
ロ
ー
ド
商
店
街
、お
お
ま
ち
商

店
街
、サ
ン
モ
ー
ル
一
番
町
商
店
街
、一
番
町

一
番
街
商
店
街
、一
番
町
四
丁
目
商
店
街
）の

日
常
的
な
に
ぎ
わ
い
創
出
に
向
け
た
取
り
組

み
の
一
環
と
し
て
、仙
台
市
民
を
対
象
に
ウ
ェ

ブ
ア
ン
ケ
ー
ト
を
実
施
し
ま
し
た
。今
月
号
で

は
そ
の
一
部
を
抜
粋
し
て
ご
紹
介
し
ま
す
。

◆
調
査
期
間
：
２
０
２
３
年
２
月
中
旬
～
下
旬

◆
調
査
対
象
：
仙
台
市
居
住
者
（
15
歳
以
上
89

歳
以
下
）を
対
象
と
し
た
ウ
ェ

ブ
モ
ニ
タ
ー

（
回
答
数
：
７
７
９
サ
ン
プ
ル
）

中
心
部
商
店
街
は
贈
答
品
な
ど
の

購
入
で
利
用
さ
れ
る
傾
向

　
日
常
的
に
買
い
物
す
る
エ
リ
ア
を「
食
料
品
」

「
日
用
品
」「
衣
料
品
」「
贈
答
品
」「
趣
味
・
嗜し

好こ
う

品
」
の
５
品
目
で
聞
い
た
と
こ
ろ
、
仙
台
駅
周

辺
を
含
め
た
市
中
心
部
と
、
そ
れ
以
外
の
エ
リ

ア
に
大
別
し
て
比
較
し
た
場
合
、「
衣
料
品
」
や

「
贈
答
品
」、「
趣
味
・
嗜
好
品
」
に
つ
い
て
は
、

他
品
目
に
比
べ
て
市
中
心
部
が
買
い
物
エ
リ

ア
と
し
て
選
択
さ
れ
る
割
合
が
高
く
な
っ
て

い
ま
す
（
図
１
参
照
）。

　

そ
の
一
方
で
、「
食
料
品
」
と
「
日
用
品
」

に
つ
い
て
は
、「
住
ま
い
に
近
い
地
元
商
店
・

商
店
街
」
と
「
大
型
シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ
モ
ー
ル・

ス
ー
パ
ー
」
を
合
わ
せ
た
回
答
が
７
～
８
割

に
の
ぼ
り
、
高
い
割
合
を
占
め
る
結
果
と
な

り
ま
し
た
。

定
番
の
催
し
が
根
強
い
人
気

特
別
感
を
味
わ
え
る
こ
と
が
来
街
目
的
に

　
中
心
部
商
店
街
を
訪
れ
た
く
な
る
催
し
や
イ

ベ
ン
ト
に
つ
い
て
聞
い
た
と
こ
ろ
、「
仙
台
七

夕
ま
つ
り
や
Ｓ
Ｅ
Ｎ
Ｄ
Ａ
Ｉ
光
の
ペ
ー
ジ
ェ
ン

ト
な
ど
毎
年
定
番
の
祭
り
・
イ
ベ
ン
ト
（
35
・

８
％
）」
が
最
も
多
く
、
次
い
で
「
買
い
物
を

す
る
と
ク
ー
ポ
ン
を
取
得
で
き
た
り
抽
選
で
賞

品
が
当
た
っ
た
り
す
る
感
謝
イ
ベ
ン
ト
（
30
・

９
％
）」、「
マ
ル
シ
ェ
や
夜
市
な
ど
特
別
な
雰

囲
気
を
楽
し
め
る
催
し
（
30
・
２
％
）」
と
い

う
結
果
に
な
り
ま
し
た
（
図
２
参
照
）。

リサーチ
―Research―

—
 

中
心
部
商
店
街
市
民
意
識
調
査 —

中
心
部
商
店
街
へ
は
特
別
感
を
求
め
て
訪
れ
る
傾
向
に

　
こ
れ
を
、性
別・年
代
別
に
見
る
と
、「
定

番
の
祭
り
・
イ
ベ
ン
ト
」
は
全
体
の
結
果

と
同
様
に
、
多
く
の
年
代
で
高
い
人
気
が

あ
る
こ
と
が
分
か
り
ま
す
が
、
一
方
で
、

「
ク
ー
ポ
ン
取
得
や
賞
品
が
当
た
る
イ
ベ

ン
ト
」
や
「
マ
ル
シ
ェ
や
夜
市
な
ど
の
催

し
」
は
比
較
的
女
性
の
人
気
が
高
く
、「
ア

ニ
メ
や
有
名
人
の
展
示
会
」
は
10
代
男
性

で
突
出
し
て
い
る
な
ど
、
カ
テ
ゴ
リ
ー
に

よ
っ
て
異
な
る
傾
向
に
。
さ
ま
ざ
ま
な
イ

ベ
ン
ト
関
係
が
相
次
い
で
再
開
さ
れ
る
中

で
、
事
業
の
タ
ー
ゲ
ッ
ト
設
定
に
も
役
立

ち
そ
う
な
結
果
に
な
っ
て
い
ま
す
。

　

本
調
査
で
は
、
他
に
も
来
街
頻
度
や

街
に
抱
く
イ
メ
ー
ジ
な
ど
幅
広
い
項
目
で

市
民
意
識
を
聴
取
。
当
所
で
は
、
本
調
査

結
果
は
も
ち
ろ
ん
、
今
後
も
各
種
情
報
を

収
集
・
分
析
し
な
が
ら
、
中
心
市
街
地
活

性
化
に
向
け
た
事
業
を
展
開
し
て
い
き
ま

す
。

図2　性別・年代×中心部アーケード商店街を訪れたくなる催し・イベント（複数回答）

※本稿で紹介できなかった調査結果の詳細は、当所ホームページよりご覧ください。
お問い合わせは、当所地域づくり推進グループ（℡２６５－８１８４） まで。

【図４】時間帯別通行量の推移（日曜日）

図1　品目別の日常的な買い物エリア

■中心部アーケード商店街とその周辺
■仙台駅周辺（東西）エリア
■お住まいに近い地元商店・商店街
■郊外および地下鉄沿線の大型ショッピングモール・多店舗展開のスーパー
■ネット通販（メルカリなどのフリーマーケットサービスも含む）
■その他
■買い物はしない
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仙台七夕まつりやSENDAI
光のページェントなど毎年
定番の祭り・イベント

35.8% 28.6% 4.2% 26.5% 39.0% 22.7% 33.8% 38.7% 40.2% 40.0% 39.0% 42.3% 46.8% 29.4% 40.0%

買い物をするとクーポンを取
得できたり抽選で賞品が当
たったりする感謝イベント

30.9% 23.8% 12.5% 26.5% 26.8% 19.7% 19.5% 24.0% 39.1% 34.1% 43.9% 46.5% 38.3% 29.4% 20.0%

マルシェや夜市など特別な
雰囲気を楽しめる催し 30.2% 23.8% 16.7% 32.4% 26.8% 28.8% 27.3% 14.7% 26.4% 27.1% 45.1% 40.8% 44.7% 32.4% 25.7%

仙台・青葉まつり（すずめ踊り）
やジャズフェスなど自分や家族・
知人が出演する祭り・イベント

24.3% 14.3% 4.2% 17.6% 24.4% 19.7% 27.3% 24.0% 23.0% 20.0% 24.4% 36.6% 29.8% 23.5% 34.3%

飲食の屋台等で野外（テント
など半屋内含む）での食事や
お酒が楽しめるイベント

21.7% 14.3% 8.3% 5.9% 34.1% 24.2% 24.7% 18.7% 20.7% 23.5% 24.4% 26.8% 31.9% 11.8% 8.6%

特にない 20.9% 28.6% 37.5% 23.5% 26.8% 30.3% 27.3% 26.7% 14.9% 16.5% 9.8% 12.7% 14.9% 23.5% 25.7%

個店のセールやバーゲン 19.0% 19.0% 12.5% 17.6% 24.4% 24.2% 16.9% 17.3% 16.1% 17.6% 14.6% 19.7% 19.1% 29.4% 25.7%

街の隠れた魅力を知れる
街歩きイベント 18.0% 9.5% 12.5% 5.9% 14.6% 25.8% 18.2% 24.0% 16.1% 18.8% 15.9% 15.5% 23.4% 11.8% 25.7%

スタンプラリーや謎解きなど
ゲーム性があり、参加すると個店
で割引が受けれるキャンペーン

17.6% 19.0% 12.5% 32.4% 19.5% 7.6% 14.3% 8.0% 16.1% 23.5% 25.6% 22.5% 21.3% 5.9% 17.1%

アニメや有名人の展示会 12.1% 42.9% 16.7% 20.6% 9.8% 1.5% 0.0% 1.3% 34.5% 21.2% 13.4% 5.6% 10.6% 0.0% 0.0%

有名タレントやパフォー
マーなどが出演するステー
ジイベント

11.9% 38.1% 4.2% 14.7% 22.0% 12.1% 6.5% 4.0% 16.1% 18.8% 13.4% 9.9% 6.4% 8.8% 0.0%

普段は乗れない乗り物や動
物などに触れられる体験型
のイベント・催し

7.8% 4.8% 16.7% 8.8% 12.2% 3.0% 6.5% 9.3% 4.6% 7.1% 11.0% 14.1% 6.4% 2.9% 2.9%

個店の経営者や店員等か
ら専門的な知識や匠の技
を学べる催し

7.1% 0.0% 4.2% 0.0% 9.8% 12.1% 7.8% 8.0% 0.0% 2.4% 7.3% 8.5% 12.8% 20.6% 8.6%

その他 0.9% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 1.4% 0.0% 2.9% 0.0%


